

Отзыв

научного руководителя Лубковой Эльмиры Миннулловны на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство) Алексеева Андрея Александровича на тему «Совершенствование управления сельскохозяйственным производством в условиях его цифровизации (на примере тепличных хозяйств Новосибирской области)».

Алексеев Андрей Александрович обучается в аспирантуре ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный аграрный университет», после окончания с отличием государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Новосибирская государственная академия экономики и управления» с присуждением квалификации Экономист-менеджер по специальности «Экономика и управления на предприятиях АПК». Наряду с исследовательской работой в период обучения в аспирантуре, активно привлекался к преподавательской, научно-методической деятельности, имеет ряд методических публикаций.

Работает научным сотрудником ФГБОУ ВПО Новосибирский государственный аграрный университет. Андрей Александрович активно ведет научные исследования, им опубликовано 8 научных работ общим объемом 12,14 п.л. (авт. 6,69 п.л.), в т.ч. 5 работ в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, – 2,85 п.л. (авт. 2,1 п.л.). Андрей Александрович принимал активное участие в международных и всероссийских научно-практических конференциях, имеет публикации, тематика которых соответствует выбранному направлению научной работы.

По деловым и нравственным качествам А.А. Алексеев соответствует современным требованиям работника высшей школы, обладает хорошими организаторскими способностями, успешно ведет воспитательную и научно-исследовательскую деятельность среди студентов. За время работы в ВУзе, Алексеев Андрей Александрович показал себя грамотным специалистом, имеет заслуженный авторитет среди руководства, коллег и студентов.

За время работы над диссертацией А.А. Алексеев зарекомендовал себя грамотным, эрудированным, исполнительным специалистом, способным проводить глубокие научные исследования, самостоятельно и настойчиво добиваться поставленной цели, принимать на себя ответственность за достигнутые результаты.

В процессе работы над диссертационным исследованием А.А. Алексеев продемонстрировал способность своевременно находить и обрабатывать теоретический материал, выявлять и анализировать закономерности развития молочного подкомплекса, активно применять современные методы обработки информации и математического моделирования. Переработал и изучил большое количество нормативных правовых актов, научной и периодической литературы по проблеме повышения эффективности управления сельскохозяйственным производством.

При подготовке кандидатской диссертации А.А. Алексеев активно сотрудничал с региональными органами власти, в частности, Министерством сельского хозяйства Новосибирской области, а также с рядом сельскохозяйственных организаций и получил соответствующие акты о

внедрении результатов своих исследований.

Соискатель разработал и обосновал предложения по совершенствованию управления сельскохозяйственным производством в условиях его цифровизации в регионе.

В целом соискателя А.А. Алексеева можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, обладающего высоким уровнем интеллекта, аналитическим складом ума, профессиональной грамотностью, глубокими знаниями в области экономики, способного решать поставленные задачи.

Представленная диссертационная работа Алексеева Андрея Александровича на тему «Совершенствование управления сельскохозяйственным производством в условиях его цифровизации (на примере тепличных хозяйств Новосибирской области)» является логично обоснованным и закономерным результатом его научных исследований, что позволяет охарактеризовать его как человека готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения учёной степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель,
доктор экономических наук, доцент
заведующая кафедрой финансов
и кредита ФГБОУ ВО «Кузбасский
государственный технический университет имени
Т.Ф. Горбачева»
Адрес: 650000, г. Кемерово,
ул. Весенняя, 28
Тел. 89059627198
E-mail: elmlub@yandex.ru

Лубкова Эльмира Миннулловна

01.07.2022

